

春節小旅行

303 高子彧

大年初三我們全家和外公、外婆、舅舅、舅媽還有表姐一起去雲林玩。

我們先去拜訪親戚，我們拜訪的親戚是表舅，表舅先帶我和表姐一起去看落羽松，接著帶我去表舅家後面的空地玩棒球。

去完表舅家，我們一起去了憨吉秘塘，到了裡面，我們先去和老板聊天，老板說他們有在做蛋糕，也有在幫迪士尼做筆。

最後我去台中的大魯閣打棒球，我一球都打不到，因為機器都投 80 公里的球。

我最喜歡的是看落羽松，因為很漂亮。

採草莓記

303 洪宇鑫

終於放寒假了，爸爸說我們要去大湖採我最愛吃的草莓。

今天我興高采烈的坐上爸爸的車，去苗栗的路上，我滿心期待的想要快點到達目的地。到了苗栗我看到旁邊不是台北的高樓大廈，而是都綠油油的田野上面還佈滿我最愛吃草莓又紅又大，我們一到那邊老闆就給我們跟爸爸一人一籃籃子還有一把剪刀，給完之後就可以下去採嘍！我採了好多好多很紅的草莓，拿給老闆，老闆幫我裝到箱子裡，好讓我提回車上。

回到家後，我就迫不及待的把我剛採好的草莓拿去洗，吃第一顆的時候就覺得很甜很好吃，希望下次爸爸可以再帶我去。

臺南府城之旅

303 林品妍

正月初一天氣晴，全家開心府城遊。
虱目魚粥鮮香甜，香煎魚腸彎又脆。
十鼓劇場響和亮，煙囪滑梯淚直流。
義大世界水上遊，孔廟祈福願成真。

淡江農場一日遊

303 許語芹

在寒假的第二天，安親班老師帶我們去淡江農場，到了現場，聽導覽員講注意事項完後，就開始進行活動了！

第一個活動是做魚丸，導覽員示範要怎麼做得時候，看起來很輕鬆就可以做好了，但是，做起來卻比想像中還要困難，我們費了好大的功夫才做完所有的魚丸；第二個活動是攀樹體驗，這是個刺激又好玩的活動，攀樹前，要先扣上安全索，教練就會把你拉起來，再慢慢的把你放下來，有幾個人還被教練吊在樹上，好可憐呀；第三個體驗是射箭，在射箭時，幾乎沒有人射中，也很快的結束了這個活動

接下來，我們回到了做魚丸的地方，準備吃午餐，我們先吃阿給，再吃我們早上做的魚丸，吃完午餐後，大家發現一隻毛毛蟲在地板上爬呀爬，所以有的人蹲下觀察，有的人拿起相機拍照，我覺得非常有趣呢，我們大家休息了五到十分鐘，就繼續開始進行活動。

第四個活動是泡泡足球對抗賽，這個活動要穿上泡泡球，並且握好泡泡球裡的握把，再把別人撞倒，因為有穿泡泡球，所以摔傷的機率不高，但還是有人摔倒了，最後大家又回到做魚丸的地方吃點心，在進行一些小遊戲後，就要回安親班，然後回家了！我覺得這次的戶外教學非常好玩呢！

甲：上台！
乙：一鞠躬！
甲：成語真好玩。
乙：你剛剛說什麼？我沒聽清楚？
甲：我剛剛說成語真好玩。
乙：怎麼說？
甲：那你知道租一部帳篷 50 元，三部要幾元？
乙：那簡單，50 元乘 3 等於 150 元。
甲：錯了、錯了，是 50 元啦！
乙：為什麼？
甲：因為三不五時啊！
乙：喔，我知道了。
甲：好，我再考你喔！
乙：好啊，盡管考。
甲：我問你，九頭牛幾毛錢？
乙：當然是一毛錢，因為九牛一毛。
甲：答對了。
乙：換我問你了。
甲：好啊！
乙：請問一千個軍隊要幾匹馬呢？
甲：我不知道。
乙：哈哈，是一萬匹馬啊，因為千軍萬馬。
甲：喔，原來如此，成語真好玩。
乙：下台！
甲：一鞠躬！



星期六的早上，我二年級的朋友的媽媽來接我和姐姐，因為我和朋友有約好要去科教館看恐龍水世界，我們一行人就從家裡出發了。

到了科教館後我們先去坐了一艘船，我看到恐龍骨頭和受傷的恐龍，我們還餵了三角龍吃草，還玩跟恐龍拔河，還戴了拳擊手套來打恐龍，還拿了棒子打恐龍的頭，我和姐姐都打了很高的分數，然後也快到了午餐時間所以我們一行人就先去吃午餐。

吃完午餐後我們接著去看了 3D 電影，3D 電影演的是一「恐龍樂園」，我們每一個人都拿了一個 3D 眼鏡，戴上眼鏡看到電影畫面都超刺激，裡面有恐龍比賽，還演到牠們開車的時候，我的椅子也跟著動起來，真的好玩又刺激。

看完電影後，因為約定的時間還沒到我們就先到科教館旁邊的公園玩，我們小朋友們玩到滿身大汗好開心，後來媽媽就開車來接我跟姐姐回家，我們就結束了一天快樂的行程。

過新年

303 潘大玉

二零二零「從頭鼠起，吉祥如意」，在同一時間，同一世界，有人正在享受著美味可口的饗宴，也有人沉迷在麻將桌上享受著許久未有的樂趣，更有人痛苦生活在圍城中受到限制而沒有自由，這就是我看到的鼠年新氣象。

新年裡流行著一句諺語：豬肉怎麼也想不到，它敗給了口罩；口罩也想不到，它竟成了年貨。簡單的幾句話，撑起了一段一段的真實情況，唉！真令我感到不勝唏噓。

初二我們回台南娘家拜年，下起了大雨再加上一波又一波的寒流，路上行人也匆匆，所以我必須穿著厚厚的新衣，拿著五彩繽紛的雨傘，一會兒到寺廟祈福，一會兒帶著伴手禮到叔叔、阿姨家走春，我將它視為天父的恩典，祝福大家都能身體健康、平平安安、萬事如意！

我喜歡過新年，因為它熱熱鬧鬧、喜氣洋洋，每個人的臉上都掛滿了歡笑，另外我只要說出祝福的話，還有大大的紅包可以拿，真開心。只是今年比較特別，在這裡，我誠心的禱告，肺炎病毒都消失，大家勤洗手、戴口罩，注意個人衛生，平安度過這次來勢凶凶的討厭病毒。

台東遊記

303 林家綺

今年過年時，我們全家安排了一趟台東之旅，我們去了三仙台。三仙台原來是一處艸角，因海水侵蝕成為離岸島。島上三座巨人岩峰，傳說呂洞賓、李鐵拐、何仙姑曾登臨其上，三仙台因而得名。在三仙台我和堂妹一起走上八拱橋到下面的石頭上和海岸邊玩，我看見許多色彩亮麗的石頭。聽完解說，那片寬廣的海，原來是太平洋啊！

我們離開了三仙台後接著來到一個神奇的地方，那個地方叫做「水往上流」。那裡像公園一樣，還有一條水道圍繞著周圍。我看到水一直往高的地方流過去，原來是地形的傾斜度而造成視覺錯覺之地理奇觀，水道裡的小魚還不停的向高的地方游過去，我和妹妹們覺得非常有趣。

這次的台東之旅我覺得受益良多，看到許多書本介紹的東西，讓我增廣見聞，學到好多知識，希望每年的過年都能到各地去旅遊。

過新年

303 郭詩洋

過年前我們去了布袋，因為過年的關係，所以我和哥哥大概各拿了十二個紅包，真是太開心了。

下午時我們都會去騎腳踏車，海風很涼爽、路很直，風景也很優美。終點是高跟鞋教堂，藍色的高跟鞋看起來很漂亮，在旁邊有裝置藝術很適合大家來拍照。高跟鞋教堂是用藍色透明玻璃拼組成的，整體設計象徵女孩夢想有漂亮高跟鞋與幸福人生，新娘穿上高跟鞋踏破瓦片，告別過去的不好，展開美好人生，覺得特別有意義。同時它也獲得金氏世界紀錄認證為全世界最大的高跟鞋造型建築物。今天我們覺得很開心，因為這是很有趣的經驗。

我們一直待到大年初四才回臺北，雖然只去了高跟鞋教堂，其它時間都在外婆家，但是可以和家人在一起吃團圓飯、說說笑笑過新年，讓我覺得很幸福。

今天我們要戶外教學，但要搭的交通工具卻不是遊覽車，而是「捷運」。

首先，我們要從安親班走到離我們最近的文湖線葫洲站，一進到捷運站，站務人員便詢問安親班老師要搭到哪一站？老師回：大安站。接著站務人員便開始通知大安站的站務人員。一路上都有其他的捷運工作人員陪著我們上下車，感覺真是放心！我們在搭前往大安站的捷運站時，因為沒有座位所以我們一路上都是站著，真是累啊！

終於要換車了，捷運大安站是在文湖線和淡水線信義線的交叉處！我們帶著期待心情上了通往淡水的捷運。在捷運上，我和同學一起玩猜謎的遊戲，有同學問：「一家十一口，猜一個字。」我說：「是吉這個字嗎？」同學說：「妳答對了！」另外一位同學問：「那 Hello Kitty 賣光光，猜一個臺灣地名。」我回她這一題好難喔！我不知道。同學說：「答案是貓空，因為 Hello Kitty 是貓咪，所以是[貓]，第二個字是因為他說賣光光所以是[空]，答案就是貓空。」大家說著說著終於抵達淡水。

我們終於下車了。一下車，老師就帶著我們到淡水金色水岸，這裡其實是一個廣場，老師說過可以帶玩具，像是：吹泡泡……等，但是有人問老師可以帶球嗎？老師說當然不行，同學問老師為什麼不行？老師說因為廣場旁邊就是淡水河了，萬一，球掉進淡水河裡就撿不回來了！因為我沒帶玩具，所以就同學一起玩，我們玩的遊戲是[紅綠燈]，我們一直玩一直玩一直玩，玩到老師說要集合囉！我們才停了下來。老師說要去逛逛淡水老街，才沒走幾步路就有同學問老師可以撈金魚和套圈圈嗎？老師說只能玩一下喔。我們聽到這句話就像是裝了噴射機似的飛奔過去。玩完後，我們就繼續走下去，走著走著，我們看到一家紀念品店，大家都想進去裡面逛，老師說可以進去逛逛，逛完紀念品店後大家都剛好肚子餓了。

我們吃午餐的地方是[美食廣場]，一進去就聞到了一股好香好香的香味，我的午餐是肉燥麵和淡水魚丸湯，真是美味！吃完午餐後繼續逛老街，我們經過[土耳其冰淇淋]，店裡的老闆是土耳其人，大家都要搶著要去買冰吃，因為土耳其冰淇淋的口感是有一點黏稠和其他冰淇淋的口感不一樣，口味很特別。有同學剛剛才吃過冰淇淋又想再買冰淇淋吃，被老師拒絕了。老街好多家紀念品店，我們又進去逛逛，大家都買得好開心。

老街旁邊有公園，老師讓我們在這自由活動半小時，這裡有一座特別的溜滑梯，它像是一艘海盜船，我和同學跑上跑下的，真的好好玩。滑梯旁邊有許多小石子，在跑步時要注意安全，集合時大家都玩的很開心，繼續我們的老街行程在老街裡大多數的商家都是賣魚酥，魚丸和阿婆鐵蛋。

終於要回去了，我們從老街走到捷運站走得還真是累啊！一進到捷運站沒多久車就來了，一進到車廂我們就玩和出發時玩的遊戲一樣。時間過的還真是快呢！終於回到安親班了。原來「歡樂時光，總是過的特別短暫」，真期待明天再和同學一起玩。

期待了大半年的日本旅遊終於到來，幸好沒有受到武漢肺炎的影響，最後還是順利地出發了。一大早天還沒亮，我們就坐車到機場，準備搭機前往北海道。

由於很早起床，一上飛機沒多久就睡著了，一直到飛機準備降落才醒來，看著窗外一片白茫茫的，心情也跟著開心了起來。到了千歲機場，領完行李，吃了到日本的第一餐，我最愛的拉麵。之後就到了租車公司租車，前往第一個目的地 - 十勝。我們先到旅館 Check-in，稍微休息以後，到附近吃完晚餐之後就開車去十勝之丘公園欣賞天鵝彩祭凜華，一大片五顏六色的燈光把現場點綴得漂漂亮亮的。看完之後就回旅館泡溫泉，結束了第一天的行程。

第二天，起了一大早，到了十勝川參加了遊河行程，老闆把我們載到了起點，放下橡皮艇到河中，就開始出發，一路上我開心的唱著歌，欣賞著美景，一下子就到了終點，上岸後，繼續往下一個景點阿寒湖前進。到了阿寒湖，沒有看到一點水，取而代之的是一大片結冰的湖面，我們在上面玩了香蕉船、越野車跟冰上釣魚。晚上我們就住在湖邊的旅館，剛好可以欣賞湖上的煙火，漂亮極了。

第三天我們到了網走，參觀了網走監獄、流冰館，還做了破冰船，看著船穿過一片片的浮冰，好神奇又壯觀。

第四天我們參觀了流冰科學中心，裡面有個零下二十度的房間，連軟軟的毛巾在裡面都可以變硬。吃過午餐之後，我們就前往層雲峽，晚上看了美麗的冰瀑祭，有許多冰雕的洞窟，還有漂亮的煙火，還拿到很多紀念品。

第五天我們去了旭山動物園，看了企鵝遊行、北極熊、長頸鹿、海獅等動物，好開心，好快樂。晚上我們到了白金溫泉，看了清池跟白鬚瀑布，真是壯觀。

第六天，是逛街的一天，買了好多禮物，可惜的是因為起了大霧，沒有看到夜景，晚上到了狸小路逛街，又買了好多紀念品。

第七天，我們去了千歲北方雪上樂園，裡面可以騎馬、溜滑梯、雪上橡皮艇、雪車、滑雪教學，還可以玩雪，玩了一整天都不累。晚上我們住在支笏湖旁邊的飯店，搭了接駁車前往冰濤祭，有好多壯觀的洞穴跟冰雕，當然還有美麗的煙火，看完之後，回到旅館泡了一個舒服的溫泉，真是滿足。

第八天早上，去了千歲水族館，看到了餵食秀跟好多魚，還有許多水中生物。下午去逛了Outlet，之後就還了車前往機場，準備搭機回家。

這次北海道之旅，雖然每天都是冰天雪地，天氣也冷得讓人一直發抖，但是我還是玩得很開心，希望下次可以再來玩。